
Tornion nuorisoneuvosto Järjestäytymiskokous

PÖYTÄKIRJA

Aika: 27.2.2021 klo 14.30
Paikka: Teams -etäkokous

Läsnä: Paavo Jussila (varajäsen), Jaakko Palokangas, Kari Juntura, Lauri
Kvist, Markus Marttila, Mette Marin, Nina Kronqvist, Sofia Rahkonen, Vertti
Lepistö, Wilma Huhta, yhteensä yhdeksän (9) varsinaista jäsentä ja yksi (1)
varajäsen.

1. Kokouksen avaaminen

Paavo Jussila avasi kokouksen klo 15.13.

2. Laillisuuden ja Päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Wilma Huhta ja
Nina Kronqvist.

5. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Sofia Rahkonen

6. Kokouksen sihteerin valinta

Valittiin kokouksen sihteeriksi Jan-Mikael Hakomäki

7. Nuorisoneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta

Etäkokouksessa puheenjohtaja -ehdokkaiksi ilmoittautuivat: Aada
Sankala, Aleksandra Nenonen, Kari Juntura, Lauri Kvist ja Markus
Marttila, yhteensä viisi (5) ehdokasta.

Nuorisoneuvoston toimintasäännössä henkilövaalit on suoritettava
suljetulla lippuäänestyksellä, joten kokous päätti järjestää erillisen
äänestystilaisuuden.

Päätettiin



1) toteuttaa äänestys 3.3.2021 keskiviikkona klo 14.00-16.30
nuorisotila Messissä

2) että puheenjohtajavaalissa äänestetään puheenjohtaja ja toiseksi
eniten ääniä saanut tulee olemaan varapuheenjohtaja.

Äänestystilaisuuden jälkeen ääniä laskettiin kertyneeksi yhteensä 12
kappaletta. Puheenjohtajaksi valittiin Lauri Kvist viidellä (5) äänellä ja
varapuheenjohtajaksi Aleksandra Nenonen kolmella (3) äänellä.
Äänestystilaisuudesta tehtiin erillinen äänestyspöytäkirja, joka on
järjestäytymiskokouksen liitteenä.

8. Nuorisoneuvoston sihteerin valinta

Etäkokouksessa sihteeri -ehdokkaiksi ilmoittautuivat: Aada Sankala ja
Aleksandra Nenonen, yhteensä kaksi (2) ehdokasta.

Nuorisoneuvoston toimintasäännössä henkilövaalit on suoritettava
suljetulla lippuäänestyksellä, joten kokous päätti pitää erillisen
äänestystilaisuuden.

Päätettiin toteuttaa äänestys 3.3.2021 keskiviikkona klo 14.00-16.30
nuorisotila Messissä.

Äänestystilaisuuden jälkeen ääniä kertyi 12 kappaletta. Sihteeriksi
valittiin Aada Sankala, joka sai viisi (5) ääntä.

Aleksandra Nenonen ei enää ollut käytettävänä sihteerin tehtävään,
koska hänet oli valittu aikaisemmassa puheenjohtajaäänestyksessä
varapuheenjohtajaksi.  Äänestystilaisuudesta tehtiin erillinen
äänestyspöytäkirja, joka on järjestäytymiskokouksen liitteenä.

9. Elämänlaatulautakunnan jäsenen valinta

Etäkokouksessa elämänlaatulautakunnan jäsen -ehdokkaiksi
ilmoittautuivat: Aleksandra Nenonen, Sofia Rahkonen ja Nina
Kronqvist, yhteensä kolme (3) ehdokasta.

Nuorisoneuvoston toimintasäännössä henkilövaalit on suoritettava
suljetulla lippuäänestyksellä, joten kokous päätti pitää erillisen
äänestystilaisuuden. Päätettiin toteuttaa äänestys 3.3.2021
keskiviikkona klo 14.00-16.30 nuorisotila Messissä.

Ääntenlaskijoista Nina Kronqvist oli ehdolla Elämänlaatulautakunnan
edustajaksi, joten tässä äänestyksessä esteelliseksi todetun tilalla
toimii ääntenlaskijana Vertti Lepistö.

Äänestystilaisuuden jälkeen ääniä kertyi 12 kappaletta.
Elämänlaatulautakunnan edustajaksi valittiin Sofia Rahkonen



kahdeksalla (8) äänellä. Äänestystilaisuudesta tehtiin erillinen
äänestyspöytäkirja, joka on järjestäytymiskokouksen liitteenä.

10.Nuorisoneuvoston edustajan valinta kaupunginvaltuuston kokouksiin

Etäkokouksessa kaupunginvaltuuston jäsen -ehdokkaiksi
ilmoittautuivat Arttu Tohu, Lauri Kvist, Aleksandra Nenonen ja Mette
Marin, yhteensä neljä (4) ehdokasta.

Nuorisoneuvoston toimintasäännössä henkilövaalit on suoritettava
suljetulla lippuäänestyksellä, joten kokous päätti pitää
äänestystilaisuuden erikseen. Päätettiin siirtää äänestys toteutettavaksi
3.3.2021 keskiviikkona klo 14.00-16.30 nuorisotila Messissä.

Äänestystilaisuuden jälkeen ääniä kertyi 12 kappaletta.
Kaupunginvaltuuston edustajaksi valittiin Lauri Kvist seitsemällä (7)
äänellä. Äänestystilaisuudesta tehtiin erillinen äänestyspöytäkirja, joka
on järjestäytymiskokouksen liitteenä.

11. Moniammatillinen nuorten ohjaus- ja palveluverkoston ohjausryhmä

Etäkokouksessa Moniammatillinen nuorten ohjaus- ja palveluverkoston
ohjausryhmän jäsen -ehdokkaiksi ilmoittautuivat Sofia Rahkonen ja
Mette Marin, yhteensä kaksi (2) ehdokasta.

Nuorisoneuvoston toimintasäännössä henkilövaalit on suoritettava
suljetulla lippuäänestyksellä, joten kokous päätti pitää
äänestystilaisuuden erikseen. Päätettiin toteuttaa äänestys 3.3.2021
keskiviikkona klo 14.00-16.30 nuorisotila Messissä.

Äänestystilaisuuden jälkeen ääniä kertyi 12 kappaletta.
Moniammatillinen nuorten ohjaus- ja palveluverkoston
ohjausryhmänedustajaksi valittiin Mette Marin seitsemällä (7) äänellä.
Äänestystilaisuudesta tehtiin erillinen äänestyspöytäkirja, joka on
järjestäytymiskokouksen liitteenä.

12.Nuorisoneuvoston jäsenten eroaminen ja uusien jäsenten hyväksyntä

Nuorisoneuvoston jäsenyydestä eroamisesta ovat kirjallisella
ilmoituksella ilmoittaneet Artturi Kangasmaa ja Mimi Silfven.

Nuorisoneuvosto määrää sijaantulojärjestyksessä seuraavat
varajäsenet tilalle: 1. Paavo Jussila 2. Atte Räisänen. Varajäsenistä
7.varasijalta Annasofia Pelimanni ilmoitti, että ei ole käytettävissä
nunen varajäsenenä.

13.Tornion nuorisoneuvoston toimintakertomus 2020, Toimintasuunnitelma 2021,
ja talousarvio 2021

Siirretään seuraavaan kokoukseen valmisteltavaksi ja siihen lisätään
koulutuksessa saadut kärkihanke-teemat.



14.Muut asiat

Valittiin nuorisoneuvostolle mediatiimi, johon ilmoittautuivat:

Riikka Toivanen, Nina Kronqvist, Aada Sankala, Mette Marin, Eemil
Kurttio, Jaakko Palokangas, Sofia Rahkonen.

Päätettiin, että Mediatiimin johtaminen on varapuheenjohtajan
vastuulla.

Rasismin vastaisella viikolla 19.pvä perjantaina maaliskuuta
järjestetään kunnallisvaalistriimi, jonka nune järjestää yhdessä
nuorisotoimen kanssa. Aikuistuki-henkilö hoitaa mediatiimin
kokoonkutsumisen ja järjestelyn.

15.Seuraava kokous

17.3. keskiviikko klo 12.00 teams-kokous

16.Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.59.

Puheenjohtaja Sihteeri

______________________________ ______________________________

Sofia Rahkonen Jan-Mikael Hakomäki

Pöytäkirjantarkastajat

______________________________ _____________________________

Wilma Huhta Nina Kronqvist


